
 ة ابتدائـــــــــــــــــــيالصف :الثالث                   ابتدائية بن باديس)الحجيرة ، ورقلة(       

      الاسم واللقب:........................د       60( المدة 14/05/2014التاريخ)     

 اريخ والجغرافيافي الت لثاختبار الفصل الثا

 التاريخ

 أربط الحدث بتاريخه : الأولالسؤال 

 1830جويلية 5الثورة التحريرية                            -

      1962جويلية 5الاستقلال                                    -

 1954نوفمبر 1احتلال الجزائر                             -

 يقوم به من أعمال أربط بين الاسم وما السؤال الثاني:

 المجاهد               ىبأعمال مهمة كتموين الثورة ونقل الاخبار والحراسة والعناية بالجرحيقوم 

 الفدائي                                      يقوم بالثورة في الجبال والقرى مرتديا اللباس العسكري

 يقوم بالثورة في المدن ولا يرتدي اللباس العسكري                                         المسبل  

 اكمل العبارات التالية  السؤال الثالث:

 التنظيم الذي قاد الثورة التحريرية الكبرى يسمى............................................

 ي يســـمى.............................................الجيش الذي حارب المستعمر الفرنسـ

 ........................صدر نداء أول نوفمبر سنة ..................

 كان هدف الثورة التحريرية الكبرى هو..........................................

 الجغرافيا

 (، مسكنه  المساحاتعمارات ، الواسعة ، قريبا ، تجمع ، خارج، المحلات، الحركة ،  بـ )المعاهد ، أكمل :الأولالسؤال 

 يوجد الريف............. المدينة ،حيث يكون الانسان فيه................. من الطبيعة في عمله و................        

 ، تتميز المدينة بالشوارع................و................... عاليةأما المدينة فهي ............. سكاني كبير يسكن أغلبهم في.......

 المستمرة ليلا ونهارا، كما تكثر في المدينة..................التجارية و...............العلمية و..................الخضراء

 عدة أنواع منها تضم الصناعة التحويلية في الجزائر السؤال الثاني:

1.....).......................................2...........................................)3.................................................) 

 أكمل العبارات التاليةالسؤال الثالث: 

 يتم تحويل المواد الطبيعية الى سلع في.......................... -

 مناطــــق الانتـاج الى .........................تنقل السلـــع من  -

 يعتمد العمال في المصنع على استعمال..................الحديثة -

 نستعمل وسائل...................... الأسواق إلىلنقل السلع  -

 

10 


